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Methodology & Sample

" o.'
* Objectives of the survey were to understand behavioural and attitudinal trends within the Northern Ireland
population during the pandemic — Wave 4

* Survey conducted as part of the Cognisense Northern Ireland Omnibus Survey.
* Fieldwork conducted via an online methodology between 11t — 25st September 2020.

* Total sample of n=1,000 respondents.

* Sample representative of the Northern Ireland adult (16+) population in terms of age, sex, socio-economic
grouping and area.

* Figures in charts are %s of the full base unless otherwise stated

* All research conducted in accordance with the Market Research Society ethical Code of Conduct.
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Demographic Profile
Base: All respondents —n=1,000)

Male | 9 %o
Female | 5 1%o

16-24 | 14

25-34 | 17 %

35-49 [ 25

50-64 [ 24
65+ | 2%

ABC T | 4 5o
C2 [ 26 %o
DE | 30

Belfast City [ R 23/
North of the Province | 15>
South of the Province [ 36>
West of the Province [ 2 />

Greater Belfast |, 42
Rest of NI | 55 %o
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HIGHLIGHTS

Vast majority (85%) of people in Northern Ireland concerned about the rising number of coronavirus cases.

Almost 4 in 5 (78%) concerned that people are getting too relaxed about adhering to guidelines and restrictions.

Over a fifth (21%) admit they have become less cautious about social distancing and more relaxed about hand washing over recent
weeks.

Over two thirds (69%) would like to see the PSNI deal with Covid breaches more firmly.

Two thirds (66%) are worried how the pandemic is going to affect Christmas celebrations with family and friends.
Half of us (50%) plan to spend less on Christmas this year as a result of the pandemic.

65% of consumers likely to do more online Christmas shopping this year due to Covid’'s impact on in-store shopping.

Over 3in 5 (63%) NI adults would be prepared to get a vaccine for Coronavirus if one became available, with a further 21% currently
undecided.

Just under 2 in 5 (39%) claimed if they arrived at a shop to do a quick message but had forgotten a mask, they would take the risk and
enter without it.
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Concern at the degree of rising coronavirus cases in Northern Ireland’
(Base: All respondents — n=1,000)

>

All Who ‘Strongly Agree / Agree’

Profile — Gender Male 86%

53% —y Female 85%

85% - Age 16-24
Concerned

25-34

Very Concerned

76%

\‘
o
X

A Little Concerned 32%

- 35-49 86%

50-64 90%

65+

95%
Not That Concerned

Socio-Economic Group ABCA

90%
C2DE 82%

Not Concerned At All

Area Greater Belfast 89%

Rest of NI

84%
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Agreement - ‘Il am concerned that people are getting too relaxed about adhering

to coronavirus guidelines and restrictions’
(Base: All respondents — n=1,000)

A
v

All Who ‘Strongly Agree / Agree’
rrofile ~Gender vale | - -
—
remale | '
Strongly Agree 48%
0,
78% Age
Agreement 1624 [
Agree
===
_— 3549 [ -
Neither / Nor Iﬂ% soc+ [ -
Disagree 8%
Socio-Economic Group
Strongly Disagree 2% czoe [ -
Area

Don't Know 0%

Rest of NI 7%
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Agreement - ‘Over the past few weeks | have become less cautious about social distancing’

(Base: All respondents — n=1,000) .IOI

All Who ‘Strongly Agree / Agree’

rofile — Gender
I

[o)
Agreement 1o+ I <

e 263« [ -
3549 | 7>

18% 5064 [ 15

65+ [ o

Strongly Agree 4%

Agree

Neither / Nor

_ B

Disagree l 38%
| Socio-Economic Group

23% cooe I 2

Area

Strongly Disagree

L

Greater Belfast ‘_ 18%

Don't Know 0%
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Agreement - ‘Over the past few weeks, | have become more relaxed about hand washing’

(Base: All respondents — n=1,000) .IOI

All Who 'Strongly Agree / Agree’

Profile — Gende
I

3%
0,
SEEE ro2e | =
Agree - 18%

35-49 \- 16%
Neither / Nor | 13% 50-64 \- 15%

Strongly Agree

Disagree 35%
Socio-Economic Group

Strongly Disagree | 31% C2DE ‘_ 24%

Area

Greater Belfast ‘_ 17%

Don't Know 0%
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Agreement - ‘I would like to see the PSNI deal with Covid breaches more firmly’

Strongly Agree

Agree

Neither / Nor

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know | 1%
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(Base:

69%
Agreement

All respondents — n=1,000)

Profile — Gender

— Age

Socio-Economic Group

Area

2
All Who ‘Strongly Agree / Agree’
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Agreement - ‘| am worried about how the coronavirus pandemic is going to affect my Christmas

celebrations with family and friends’
(Base: All respondents — n=1,000)

Strongly Agree

Agree

Neither / Nor

L

Disagree 10%

L

Strongly Disagree 5%

—

Don't Know | 1%
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31%

35%

19%

66%
Agreement

Profile — Gender

Age

Socio-Economic Group

Area

All Who ‘Strongly Agree / Agree’

A
v
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Agreement - ‘I plan to cut back on the amount of money I spend on Christmas

this year as a result of the pandemic’
(Base: All respondents — n=1,000)

2
All Who 'Strongly Agree / Agree’

Profile — Gende
" ' veic |
=
Female ‘_ 53%

Strongly Agree 20%

Agroement 102 |
2% soc |

Agree 30%

Neither / Nor

y

Disagree 17%

L

Socio-Economic Group

o cooe | =

Strongly Disagree

|

Area

1%

Don't Know
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Agreement - ‘Il am likely to do more online Christmas shopping this year compared to last because
of Covid-19’s impact on shopping in-store’

(Base: All respondents — n=1,000)
All Who ‘Strongly Agree / Agree’
-

Female |
Strongly Agree - 33% ‘

A
v

[o)
Agreement 1o I ¢
32%
Neither /Nor | 23% so.c+ I -

Agree

Disagree 8% . .
: Socio-Economic Group
strongly isagres [ 5% cooe |
Area

Don't Know 2%
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Agreement - ‘I would be prepared to get a vaccine for Covid 19 if one became available’

(Base: All respondents — n=1,000) .IOI

All Who ‘Strongly Agree / Agree’

rrotle = Gender vale | -
L=
Female ‘_ 55%

Strongly Agree 39%

Agreement o2+ I -
24% 255+ I
1% soo¢ I

Agree

Neither / Nor

L

Disagree 8%
Socio-Economic Group

asct [ -
Strongly Disagree 8% czoe | ;-

Area

Don't Know 5%
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Agreement - ‘If | arrived at a shop to do a quick message and realised | had forgotten a mask, | .
: o " o
would take the risk and go in without it .

(Base: All respondents — n=1,000)

All Who ‘Strongly Agree / Agree’

Profile — Gender

—
Strongly Agree 9%
0
39% -
Agreement 1624 [ -
Agree 309 _
g - /o 25-34 410/0
===
— 3540 I -
Neither / Nor | 14% so-54 |G -
Disagree 28% . .
Socio-Economic Group
Strongly Disagree I 18% czoe | o
Area
Greater Belfast _ 34%

Don't Know 2%

—

Rest of NI

41%
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For further details please contact
Catherine Toner, Alan Lobo,
Dawn McCartney or Glenn Hall

ghall@cognisense-uk.com

ctoner@cognisense-uk.com

alobo@cognisense-uk.com
dmccartney@cognisense-uk.com
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